
 
Feedbackbogen Haus Silberstreif ­ 18.9.2015 
13 Teilnehmer, 1 Teilnehmer entspricht etwa 7,7% 

Zur Gesamtzufriedenheit 
1. Wie hat Ihnen der Kurs insgesamt gefallen? 

46,2% sehr gut 
53,8% gut 
 

2. Wie beurteilen Sie den Kurs hinsichtlich des didaktischen Aufbaus ? 
38,5% sehr gut 
61,5% gut 
 

3. Wie beurteilen Sie den Kurs hinsichtlich der Balance zwischen theoretischen und 
praktischen Anteilen ? 
46,2% sehr gut 
46,2% gut 
7,7% befriedigend 

Zum Referenten 
1. Wie beurteilen Sie die Kompetenz des Referenten hinsichtlich Vermittlung der 

Inhalte? (Sprache/Dynamik/Engagement) 
76,9% sehr gut 
23,1% gut 
 

2. Wie beurteilen Sie die Kompetenz des Referenten hinsichtlich der Fähigkeit, auf 
Anliegen der TeilnehmerInnen einzugehen? 
84,6% sehr gut 
15,4% gut 
 

 

   



Zum Nutzen des Kurses 
1. Wie beurteilen Sie den Nutzen des Kurses in Bezug auf Ihre fachliche & persönliche 

Kompetenz in Konfliktsituationen? 
30,8% sehr gut 
69,2 % gut 
 

2. Wie beurteilen Sie den Nutzen des Kurses in Bezug auf eine Weiterempfehlung für 
Ihre Kolleginnen und Kollegen? 
61,5% sehr gut 
38,5% gut 
 

Weitere Anmerkungen zum Kursus 
● “Ich habe gelernt, worauf ich in Zukunft noch mehr in Konfliktsituationen achten 

muss.” 
● “Guter Wechsel zwischen Theorie und Praxisübungen.” 
● “lustig, locker, aber auch lehrreich und reflektierend” 
● “Sehr gut 'rübergebracht, blieb die ganze Zeit interessant.” 

Zusätzliche Anmerkungen zum Referenten 
● “aufmerksam, flexibel, wertschätzend, sehr engagiert, glaubhaft” 
● “Hohe Kompetenz” 
● “Sehr sympathisch, sehr echt!” 
● “Fast so gut wie Wolfram Wuttke.” 

 
 

 


